
 

 

 

 
БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 02 липня 2025  року                 Баштанка                                                  № 138     

 

Про попередній розгляд проєкту 
рішення Баштанської міської ради  «Про 
хід виконання Програми розвитку  
освіти Баштанської  міської ради на 
2022-2025 роки, затвердженої рішенням 
міської ради  від 02.12.2021 року №8, та 
внесення змін до неї» 

 

Керуючись  пунктом 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши  проект рішення Баштанської міської 
ради «Про хід виконання Програми розвитку освіти Баштанської   міської   ради    
на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням міської  ради від 02 грудня  2021 року    
№ 8, та внесення змін до неї», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

Схвалити проєкт рішення Баштанської міської ради «Про хід виконання 
Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2022- 2025 роки, 
затвердженої рішенням міської ради від 02 грудня 2021 року №8, та внесення 
змін до неї», що додається  та винести даний проєкт на розгляд чергової сесії 
Баштанської міської ради (проєкт рішення додається). 

 

  

Міський  голова                                                           Олександр  БЕРЕГОВИЙ                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  
 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ПРОЄКТ  Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від «___»_________20___  року № ___   Порядковий номер сесії   (римськими 

                   Баштанка                              цифрами) та скликання (словом) 

 

Про хід виконання Програми розвитку  

освіти Баштанської  міської ради на 
2022-2025 роки, затвердженої рішенням 
міської ради  від 02.12.2021 року №8, та 
внесення змін до неї 
 

  

       Відповідно до статті  26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну 
середню освіту», «Про позашкільну освіту», заслухавши та обговоривши 
інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 
Баштанської міської ради Зеркаліної Г.Р.  враховуючи висновок спільного 
засідання постійних комісій, Баштанська міська  рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1.Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Баштанської міської ради Зеркаліної Г.Р. про хід виконання Програми 
розвитку  освіти Баштанської  міської ради на 2022-2025 роки, затвердженої 
рішенням міської ради  від 02.12.2021 №8 взяти до відома (додаток 1).  

 

2. Визнати задовільною роботу з виконання Програми розвитку освіти 
Баштанської міської ради на 2022-2025 роки, затвердженої  рішенням міської 
ради від 02.12.2021 № 8. 

 

3.  Фінансовому  відділу міської ради забезпечити подальше фінансування 
на виконання Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2022-2025 

роки, затвердженої  рішенням міської ради від 02.12.2021 № 8. 

 

4. Баштанській міській раді, відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Баштанської міської ради продовжити роботу щодо виконання заходів 
зазначеної Програми. 

 

 



5. Внести зміни до пункту  6.1. додатку 2  Програми розвитку освіти 
Баштанської міської ради на 2022- 2025 роки «Модернізація матеріально-

технічного забезпечення закладів освіти» в частині збільшення обсягів 
фінансування та викласти пункт в новій редакції, згідно з додатком 2. 

 

     6. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ освіти, молоді та  

спорту виконавчого  комітету  Баштанської міської ради (Зеркаліна Г.Р.), 

контроль за його виконанням – на постійну комісію з питань соціального 
захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, 
спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, 
депутатської діяльності та етики Баштанської міської ради. 

 

 

 

Міський голова                                                              Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Додаток  1 

до рішення міської ради  
від «__»__________2025р.  №   

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід  виконання Програми розвитку Баштанської  міської ради на 2022-2025 

роки, затвердженої рішенням міської ради  від 02.12.2021 року №8 

 

1.1.1. Відкриття додаткових груп у закладах дошкільної освіти  

При виконавчому комітеті Баштанської міської ради сформований освітній 
простір, мережа якого складається з 13 закладів дошкільної освіти загального розвитку, 
із них 4 міські, 9 сільських закладів дошкільної освіти.  

В 13 закладах дошкільної освіти відповідно до заяв батьків у 2024 році 
виховувалося 495 дітей дошкільного віку, що складає 97,1% охоплення дітей 
дошкільного віку від 3 до 6 (7 років). 

У зв’язку зі значним зменшенням чисельності дітей на території громади, яке 
обумовлене військовим станом, який діє в Україні з 24.02.2022 року та міграцією 
батьків, станом на 01.09.2024 у Новоєгорівському ЗДО №7 «Дивограй» та 
Плющівському ЗДО №13  «Пролісок» було скорочено по одній віковій групі дітей 
дошкільного віку. 

Тому в 2024 році, у закладах дошкільної освіти громади,  потреби у відкритті 
додаткових груп не було. 

 

1.1.2. Поширення соціально-педагогічного патронату сімей, які виховують 
дітей дошкільного віку (у тому числі дітей, які потребують корекції фізичного та 
(або) розумового розвитку, які з різних причин не відвідують заклади дошкільної 
освіти). 

 

Соціально-педагогічний патронат сімей, які виховують дітей дошкільного віку 
(у тому числі дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, 
які з різних причин не відвідують заклади дошкільної освіти) протягом 2024 року не 
здійснювався, відсутня потреба. 

 

1.2.1. Забезпечення видатків для організації харчування дітей в закладах 
дошкільної  освіти 

Для забезпечення виконання фізіологічних норм харчування дітей у закладах 
дошкільної освіти ТГ та виконання постанова КМУ від 24.03.2021 №305 «Про 

затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку» було прийнято рішення сесії Баштанської 
міської ради від 26.06.2024 року №9 «Про внесення змін до Порядку організації 
встановлення плати для батьків за перебування дітей у закладах дошкільної освіти 
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської  області,  затвердженого  
рішенням міської ради  від      23 грудня 2021 року №9»,  яким вартість одного дня 
харчування однією дитиною, а саме: 
 

Для однієї дитини ясельної групи(вік від 1 до 3 років) -77.44 грн. з них:  
- 50% батьківська плата - 50% бюджет (для сільської місцевості), 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF#Text


- 60% батьківська плата - 40% бюджет (для міської місцевості). 

Для  однієї дитини  старшої групи (вік від 3 до (6)7 років)  - 100.80  грн. з них: 
- 50% батьківська плата - 50% бюджет (для сільської місцевості), 

- 60% батьківська плата - 40% бюджет (для міської місцевості). 

 Видатки на продукти харчування по загальному фонду в дошкільних навчальних 
закладах передбачені в сумі 495,0тис.грн., касові видатки 177.9 тис. грн., що складає 
35.9%. 

 

2.1.1. Розширення мережі груп продовженого дня з різними джерелами 
фінансування у закладах загальної середньої освіти громади 

У 2024 року мережа груп продовженого дня не розширювалася у зв’язку з тим, що 
заклади загальної середньої освіти під час дії правового режиму воєнного стану 
працювали з використанням  технологій дистанційного навчання та за змішаним 
режимом.  
 

2.1.2.Сприяння функціонуванню закладів початкової освіти в сільській 
місцевості відповідно до демографічної ситуації й, незалежно від кількості учнів у 
класах, з організацією освітнього процесу одним або кількома вчителями, або у 
будь який іншій формі, яка буде найбільш зручною та доцільною для забезпечення 
здобуття дітьми початкової освіти відповідно до стандарту освіти та 
законодавства 

Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради 
сприяє функціонуванню закладів початкової освіти в сільській місцевості відповідно 
до демографічної ситуації й, незалежно від кількості учнів у класах з використанням  
технологій дистанційного навчання та за змішаним режимом. 
 

2.2.1. Організація пілотного проекту "Мультипрофільне харчування у 
школах Миколаївщини" з метою запровадження якісного та різноманітного 
харчування 

Протягом  2024 року під час дії правового режиму воєнного стану в закладах 
загальної середньої освіти пілотний проєкт "Мультипрофільне харчування у школах 
Миколаївщини" не впроваджувався. 
 

2.2.2. Вжиття вичерпних заходів щодо впровадження у закладах загальної 
середньої та дошкільної освіти постійно діючих процедур, заснованих на 
принципах НАССР, системи аналізу небезпечних факторів та контролю у 
критичних точках 

Ефективне функціонування системи НАССР в закладах дошкільної освіти є 
обов’язковою складовою безпечного харчування дітей. У 2020 році розпочато, а у 2022 
році вже офіційно запроваджено реформу системи харчування у закладах освіти, метою 
якої є зміна системи харчування, створення дієвої системи контролю на всіх етапах 
виробництва харчової продукції, запровадження системи аналізу та зменшення ризиків 
згідно з вимогами НАССР. В Баштанському ЗДО №6 «Ягідка», який працює в очному 



форматі, сформована   нормативна база та впроваджено систему НАССР. Для 
забезпечення  системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках 
видано наказ директора «Про створення робочої групи НАССР у Баштанському закладі 
дошкільної освіти №6 «Ягідка»».   

Закладами загальної середньої освіти Баштанської міської ради поступово 
втілюється упровадження системи управління безпечністю харчових продуктів, 
заснованої на принципах НАССР. Зокрема у 2024 році проаналізовано  відповідність 
існуючої системи організації харчування вимогам чинного законодавства.  

Діагностичний аудит проведено силами самих закладів освіти за участі 
експертами Держпродспоживслужби. Під час діагностичного аудиту оцінено 
готовність закладів до впровадження системи управління безпечністю харчових 
продуктів, заснованої на принципах НАССР, та вказано на недоліки, які необхідно 
виправити. 

 

2.2.3 Виконання нормативних документів щодо організації харчування 
забезпечення раціонального використання бюджетних коштів, дотримання 
санітарно-гігієнічних вимог та якості гарячого харчування дітей та учнів. 
 

У 2024 році харчування в закладах дошкільної освіти здійснювалось відповідно 
до рішення сесії Баштанської міської ради восьмого скликання від 26 червня 2024 року 
№9 «Про внесення змін до Порядку організації встановлення плати для батьків за 
перебування дітей у закладах дошкільної освіти Баштанської міської ради 
Баштанського району Миколаївської області, затвердженого рішенням міської ради від 
23 грудня 2021 року №9», а також відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 
від 24 березня 2021року №305 «Про затвердження норм та Порядку організації 
харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», на 
виконання Наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки 
України «Про порядок організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих 
закладах» від 01.06.2005р. №242/329 та Інструкції з організації харчування дітей у 
дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки 
України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006р. № 298/227 зі 
змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
№202/165 від 26.02.2013, з метою забезпечення  належної якості та ефективності з 
організації харчування дітей у закладі дошкільної освіти.  
     Організацію харчування дітей розпочато 04.12.2024 року в закладі дошкільної 
освіти №6 «Ягідка» з дотриманням норм харчування, вимог санітарного законодавства 
та законодавства про безпечність та якість харчових продуктів.  
      Приготування готових страв здійснюється з дотриманням процедур, заснованих на 
принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках 
(НАССР) та дотриманням рекомендованого примірного сезонного меню 
(затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 03 лютого 
2022року №215). 
     В ЗДО «Ягідка» встановлено дворазовий режим харчування  в зв’язку з 
впровадженням стабілізаційних відключень електроенергії на території Миколаївської 
області, непередбачуваними аварійними відключеннями, що унеможливлює 
забезпечення безперебійної роботи обладнання харчоблоку.  
     Фактичні видатки на продукти харчування за 2024рік склали 65,25тис. 
грн.(загальний фонд). Відвідування за грудень 2024 р. склали -1145 діто-дня. Вартість 
харчування 1 діто-дня склав 56,98грн. (загальний фонд)  
      У 2024 році харчування в закладах загальної середньої освіти розпочалось у грудні 
місяці в Баштанський ліцей №1 та №2. Програма організації харчування дітей у 



закладах загальної середньої освіти затверджена рішенням сесії Баштанської міської 
ради №8 від 26.06.2024 р. Харчування безкоштовне для учнів 1-4 класів за рахунок 
субвенції з державного бюджету  на забезпечення харчування учнів початкових класів 
Постанова КМУ №1456 від 20.12.2024р. та для учнів  пільгових категорій.  Витрати на 
харчування за 2024р. склали: за рахунок місцевого бюджету -131,6 тис. грн., за рахунок 
субвенції -148,3 тис. грн. 

Організацію харчування учнів в закладах освіти відбувається  з дотриманням норм 
харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та 
якість харчових продуктів по затвердженому меню. 

 

 2.2.3.1. Забезпечення 100% видатків для організації харчування дітей та 
учнів пільгової категорії у повному обсязі на кожен рік 

Згідно з рішенням сесії Баштанської міської ради від 26.06.2024 року №9 «Про 
внесення змін до Порядку організації встановлення плати для батьків за перебування 
дітей у закладах дошкільної освіти Баштанської міської ради Баштанського району 
Миколаївської області, затвердженого рішенням міської ради від 23 грудня 2021 №9» 
було визначено категорії дітей, які будуть харчуватися за рахунок місцевого бюджету 
а саме: 
За рахунок коштів місцевого бюджету 100% безкоштовне харчування здійснювати для: 
- дітей-сиріт; 
- дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та 
інклюзивних класах (групах); 
- дітей з інвалідністю; 
- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 
- дітей із числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка 
постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, дітей із числа осіб 
визначених у статті 10 Закону  України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту»; 
- дітей захисників та захисниць України, які захищають Україну під час 
повномасштабної війни, але не мають статусу учасників бойових дій; 
- дітей закладів освіти, розташованих на територіях радіоактивного забруднення, а 
також, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні безумовного (обов’язкового) 
відселення з моменту аварії до прийняття постанови про внесення, відповідно до 
Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи»; 
- дітей з інвалідністю внаслідок війни та осіб, які виконували обов’язки військової 
служби в зоні АТО. 
        Зменшено розмір батьківської плати на 50% для багатодітних сімей, які мають 3 і 
більше дітей до 18 років, при наявності довідки (посвідчення ООС) управління 
соціального захисту населення Баштанської РВА, або довідки виконавчого органу 
міської ради. 

Кількість дітей, які харчувалися у закладах дошкільної освіти в 2024 році 
становить 135 вихованців,  із них 68 дітей пільгової категорії, 100% безкоштовне 
харчування отримували 59 дітей, 50% - 9 дітей.  У сільських закладах дошкільної освіти 
харчування не здійснювалося  у зв’язку з використанням технологій дистанційного 
навчання. 

 



2.3.1  Придбання, в установленому порядку, автобусів для поповнення та 
оновлення парку шкільних автобусів    
 

   В 2024 році поповнення та оновлення парку шкільних автобусів не було 

 

2.3.2. Утримання шкільних автобусів та забезпечення їх ПММ 

Видатки за  2024 рік  склали 518,4тис.грн.кошти спрямовано на придбання 
паливно мастильних матеріалів -117,4 тис. грн., на придбання запчастин 147,7 
тис.грн.,техогляд-5,0 тис. грн., ремонт автобусів - 238,3 тис.грн.,страховка-6,5 тис. грн. 
Підвіз школярів до опорних закладів розпочато з жовтня 2024р.  

 

2.3.3. Забезпечення організованим підвезенням до закладів освіти дітей та 
педагогічних працівників, які проживають на відстані понад 3 км. від школи 

Протягом І півріччя 2024 року підвезення до закладів освіти дітей та 
педагогічних працівників не здійснювалося у зв’язку з тим, що заклади загальної 
середньої освіти під час дії правового режиму воєнного стану  працювали з 
використанням  технологій дистанційного навчання. З 01.09.2024 було розпочато 
підвезення до Баштанських ліцеїв №1, №2 та з січня 2025 року до Христофорівського 
ліцею які працюють за змішаним режимом. 
 

2.3.4. Забезпечення екскурсійного обслуговування учасників освітнього 
процесу, їх участі в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, 
фестивалях, нарадах, семінарах, конференціях, заходах районного, обласного та 
Всеукраїнського рівнів, а також підвезення до освітніх округів, пунктів 
тестування, місць оздоровлення, до позашкільних закладів тощо. 
 

Протягом 2024 року під час дії правового режиму воєнного стану більшість 
заходів проводилася онлайн, тому екскурсійне обслуговування учасників освітнього 
процесу, їх участь в конкурсах,  олімпіадах, фестивалях, нарадах, семінарах, 

конференціях, заходах районного, обласного та Всеукраїнського рівнів, а також 
підвезення до освітніх округів, пунктів тестування, місць оздоровлення, до 
позашкільних закладів не здійснювалося.  

 

2.4.1. Забезпечення оздоровлення дітей пільгових категорій 1-4 класів в 
пришкільних таборах закладів загальної середньої освіти Баштанської міської 
ради, літніх мовних таборів, а також тих, які будуть брати волонтерів (носіїв мови) 
на базі закладів загальної середньої освіти 

 

Влітку 2024 року під час дії правового режиму воєнного стану пришкільні 
табори для оздоровлення дітей пільгових категорій 1-4 класів  в закладах загальної 
середньої освіти Баштанської міської ради, літні мовні табори не функціонували.  
 

2.4.2 Забезпечення надання  одноразової  допомоги   дітям     сиротам   і дітям,   
позбавленим   батьківського   піклування,   після     досягнення  18- річного віку 

В 2024 р. виплата одноразової  допомоги дітям сиротам після досягнення 18-

річного віку здійснена в розмірі 1.8 тис. грн. 
 



2.4.3. Здійснення виплат вчителям закладів загальної середньої освіти, які 
мають стаж педагогічної роботи до 10 років 

 

В 2024 році  вчителям закладів загальної середньої освіти, які мають стаж 
педагогічної роботи від 3 до 10 років  здійснювались виплати  в розмірі 10% від  
посадового окладу, згідно  Порядку виплати надбавок за  вислугу років педагогічним 
та науково-педагогічним працівникам, затверджених постановою КМУ від31.01.2001 
№78. 

 

2.4.4. Здійснювати відзначення та виплату грошової  винагороди призерам 
та переможцям всеукраїнських та міжнародних рівнів, тощо, у такому розмірі:  

- призери та переможці всеукраїнського рівня-2 середніх прожиткових 
мінімумів,  

- призери та переможці міжнародного рівня - 4 середніх прожиткових мінімумів 
. 

В 2024 році виплати премій в сумі 11,7 тис. грн. були спрямовані  на виплату 
винагороди переможцю  міжнародного онлайн конкурсу з англійської мови учню 
Баштанського ліцею №2 Половчуку В.  

 

2.4.5. Здійснювати виплату  стипендії Баштанської міської ради у сфері 
освіти для обдарованих дітей Баштанської міської територіальної громади згідно 
Положення про стипендію Баштанської міської ради у сфері освіти для 
обдарованих дітей Баштанської міської територіальної громади (додається). 

 

Половчуку Віктору - учню Баштанського ліцею №2, переможцю міжнародного 
онлайн конкурсу з англійської мови, щомісячно виплачується стипендія у розмірі 20 
тис. грн. із січня 2025 року. 

 

3.1.1. Створення інклюзивних та спеціальних класів (груп) у закладах 
освіти громади 

У разі звернення батьків дитини з особливими освітніми потребами в закладах 
освіти громади обов’язковому порядку утворюється інклюзивний клас.  Інклюзивне 
навчання здобувачів освіти базується на принципах недискримінації, врахування 
багатоманітності людини, ефективного залучення та включення до освітнього процесу 
всіх його учасників. Заклади освіти створюють умови для навчання осіб з особливими 
освітніми потребами відповідно до індивідуальної програми розвитку та з урахуванням 
їхніх індивідуальних потреб і можливостей. У 2024 року  в 24 класах    6 закладах 
загальної середньої освіти навчанням було охоплено 31 учень з особливими освітніми 
потребами. 

Інклюзивне навчання забезпечує доступ до освіти дітей з особливими потребами 

у закладах дошкільної освіти за рахунок застосування методів навчання, що 
враховують індивідуальні особливості таких дітей.  

У 2024 році у міських закладах дошкільної освіти Баштанської міської ради 
створено 3 (три) інклюзивних групи, в яких за наявними документами, інклюзивною 
формою  навчання було охоплено  5 дітей з особливими освітніми потребами. 
 

3.1.2.Створення умов для рівного доступу до здобуття освіти та корекційних 
послуг для дітей (молоді) 3 особливими освітніми потребами у закладах освіти 
громади. 



 

Заклади освіти громади відповідно до чинного законодавства організовують та 
забезпечують надання особам з особливими освітніми потребами психолого-

педагогічні та корекційно-розвиткові послуги. Фахівці Баштанського міського 
інклюзивно - ресурсного центру також надають психолого-педагогічні та корекційно-

розвиткові послуги, а також забезпечують психолого-педагогічний  супровід дітей з 
особливими освітніми потребами. 
 

3.1.3. Облаштування ресурсних кімнат та медіатек у закладах освіти 
громади 

 

У Баштанському ліцеї №1, Новоєгорівському ліцеї та Плющівському ліцеї  
створено  ресурсні кімнати, які спрямовані на гармонійний емоційний, психічний та 
фізичний розвиток дитини, а також дітей з особливими освітніми потребами, що в свою 
чергу  дає змогу кожній дитині реалізувати своє право на освіту, максимально розкрити 
освітній і особистісний потенціал та подолати бар’єри соціалізації. Навчання у 
ресурсних кімнатах базується на індивідуальних потребах кожного учня, має на меті 
залучення, або перехід дитини до звичайного класу, спрямоване на усунення факторів, 
що перешкоджають навчанню у загальноосвітньому класі. 
 

3.1.4. Створення в закладах освіти сучасного інклюзивного освітнього 
середовища з дотриманням принципів універсального дизайну (мобільні робочі 
місця, технічні навчальні засоби для різних типів та форм робіт, облаштування 
ігрових та спортивних майданчиків, архітектурна доступність, тощо. 
 

У Баштанському ліцеї  №1, Баштанському ліцеї №2, Новоєгорівському ліцеї, 
Новопавлівській філії Баштанського ліцею №2, Пісківській філії Баштанському ліцеї 
№1 та Плющівському ліцеї, в яких функціонують інклюзивні класи створено сучасне 
інклюзивне освітнє середовище з дотриманням принципів універсального дизайну. 

Заклади загальної середньої освіти використовують спеціальні засоби корекції 
психофізичного розвитку осіб з особливими потребами, зокрема: 
-    засоби корекції ігрової діяльності осіб з особливими освітніми потребами різного 
віку та з різними порушеннями психофізичного розвитку; 
- обладнання для осіб з порушеннями опорно-рухового апарату та осіб зі складною 
структурою порушення; 
- корекційні засоби навчання для осіб з тяжкими порушеннями мовлення, з 
порушенням опорно-рухового апарату та осіб з інтелектуальними порушеннями, в 
тому числі з розладами аутистичного спектра; 

- обладнання для забезпечення корекції мовленнєвої сфери осіб з особливими освітніми 
потребами, в тому числі з тяжкими порушеннями мовлення; 
- обладнання для проведення уроків фізкультури, корекційних занять з лікувальної 
фізкультури, ритміки; 
- обладнання для кабінету психологічної реабілітації; 
- корекційні засоби навчання для осіб сліпих та зі зниженим зором; 
- обладнання для осіб із сенсорними порушеннями (зі зниженим зором та для сліпих 
учнів). 

4.1.1. Розширення та збереження в громаді мережі гуртків за всіма 
напрямами позашкільної освіти. 



З 01 жовтня 2024 року Будинок дитячої та юнацької творчості, після простою, поновив 
свою роботу у змішаному форматі. На 2024-2025 навчальний рік укомплектовано 21 
гурток, за такими напрямками:  
- художньо-естетичний – 10 гуртків, охоплено – 77 дітей ; 
- еколого-натуралістичний – 5 гуртків, охоплено 60 дітей ;  
- науково-технічний – 2 гуртки, 24 дитини; 
- туристсько-краєзнавчий – 2 гуртки, 24 дитини; 
- соціально-реабілітаційний – 1 гурток, 12 дітей; 
- дослідницько-експериментальний – 1 гурток, 12 дітей; 
Гуртки працюють на базі Ліцею №1, Ліцею №2, краєзнавчого музею та Креативної 
хати. Позашкільною освітою охоплено 209 дітей громади. 
 

4.1.2. Організація та проведення у закладах освіти громади заходів 
патріотичного змісту за участю учнівської молоді з залученням представників 
громадських організацій, військових частин, учасників бойових дій, діячів 
культури і мистецтва. 

У навчальних закладах громади встановлено меморіальні дошки учасникам АТО, 
які загинули з 2014 по 2024 роки. 

 У Баштанському ліцеї №1 встановлено 2 меморіальні дошки  на честь: 
-  Олексієнка Михайла (відкриття дошки відбулося 11 жовтня 2018 р.) 
-  Семеліта Сергія (відкриття дошки відбулося – 26 лютого 2024 року). 
В Баштанському ліцеї №2  встановлено 3 меморіальні дошки  на честь: 
- Гладкова Андрія Валерійовича; 
- Пацули Сергія Васильовича; 

        - Акрамова Миколи Денисовича. 
В 12 ЗЗСО громади постійно проводяться заходи з відзначення ювілейних, 

пам’ятних та історичних дат, міжнародних днів, пов’язаних із вшануванням пам’яті 
захисників України та покладанням квітів на могилах захисників України, зокрема до 
Дня пам’яті та примирення, Дня Незалежності України, Дня захисника України. 
 

Хвилини мовчання (щоденно) у всіх закладах освіти.  
- флешмоб «Побажання Захисникам»; 
- години спілкування «Відлік незламності: «На шляху до Перемоги», «Маленькі 

патріоти незламної країни», «1000 днів боротьби за свободу»; 
- перегляд кінофільму «Довга доба» Алана Бадоєва; 
- плакатна виставка «Війна за незалежність України, 2014-2024», «Баштанщина 

2022, на вістрі російського широкомасштабного вторгнення в 

Україну»; 
- покладання квітів  загиблим Героям  України  та вшанування їх пам’яті  
- бібліотечні виставки з  фотоматеріалами, статтями, що висвітлюють події 

війни; 
- виготовлення інтерактивного  стенду, де кожен бажаючий може залишити 

повідомлення для воїнів, які воюють на передовій; 
Куточки пам’яті "Незламні серця" ( Встановлено фотографії загиблих героїв-

випускників. Це місце стало важливим символом пам’яті про тих, хто віддав своє життя 
за незалежність країни); 

- казка-флешмоб «Йшла у Європу вільна Україна»; 
- конкурс малюнків «З вірою в Україну» «Україна починається з тебе!»; 



- уроки  мужності «Україна – це територія гідності і свободи»,  «За Україну, за її 
волю», «Герої завжди поміж нас»;   

- бесіди: «Герої – хто вони?», «Що означає бути гідним?»; 
- тематичні виставки книг у бібліотеках закладів освіти;  

- перегляд документальних фільмів 

“Захисники України” – історії героїв сучасної війни. “Військова історія України” 
Онлайн; 

- гра – подорож «Крокуємо вільною державою»; 
- декадник громадянського виховання «Знайомство з патріотичною книгою»: 

виставка літератури рідного краю «Баштанському роду віват!», бібліотечні уроки за 
книгою «Героями не народжуються» (за матеріалами книг  Всеукраїнського народного 
благодійно-патріотичного  проєкту «Мій дім – Україна»    Б. Білика) 

- Колективний пошуково-дослідницький проект «Герої не вмирають» (збір фото, 
відеоматеріалів про загиблих випускників закладу); 

- участь Гонти Катерини, учениці 10-Б кл. Баштанського ліцею № 1 у 
Всеукраїнському конкурсі творчих робіт до Дня Соборності України «Національно-

патріотичне становлення молоді» (номінація «Поезія») 
- Зустріч з військовими парамедиками полку «АЗОВ»; 
- співпраця з Баштанським РТЦК та СП: з питань роз’яснення принципів 

мобілізаційної політики держави в період війни (10-11 кл.); 
- зустрічі з представниками військових  ВНЗ; 
- профорієнтаційні зустрічі з представниками Одеської Юридичної Академії. 
Національного університету цивільного захисту України, Донецького 

державного університету внутрішніх справ, Харківського національного університету 
повітряних сил імені Івана Кожедуба, з метою популяризації військової служби 

- створення відеопроєкту “Герої України”, “Лист солдату”. Написання листів 
військовим, створення оберегів.  

- благодійні акції: «Оберіг для Захисника та Захисниці»: виготовлення окопних 
свічок, маскувальних сіток для ЗСУ, збір необхідних речей, збір коштів; 

- участь в обласній акції «Святий Миколай від освітян приходить у лікарні» 
(передача госпіталю теплих речей, солодощів тощо). 

 

Наукові дослідження  секції політології МАН (Малої Академії Наук) 
(Гонта Катерина, І місце в обласному етапі захисту науково-дослідницьких робіт 
«Локальні аспекти російсько-української війни 2014-2024 років у дзеркалі сучасних 
глобалізаційних викликів сьогодення»). 
 

Працівниками БДЮТу організовано та проведено заходи патріотичного змісту 
за участю учнівської молоді громади: 

- ознайомлення та вивчення творчості місцевих поетів: Олександра Сизоненка, 
Миколи Савки, Олександра Степана, Наталі Тихоступ, Степана Твердого та ін. спільно 
з Баштанською публічною бібліотекою;  

- літературна година до 100-річя від дня народження Олександра Сизоненка; 
- літературна година «Микола Аркас – український патріот, історик, композитор, 

просвітянин»; 
- до 210 річниці від дня народження Тараса Шевченка, педагоги БДЮТ 

підготували та провели літературну презентацію «Жінки в долі Тараса Шевченка» 

 - проведено онлайн-вікторину до Міжнародного дня рідної мови. 
- підготовлено відеопроєкт «Добрий день, ми з Миколаївщини».  

 



4.1.3. Оновлення змісту позашкільної освіти через впровадження нових 
освітніх програм 

З жовтня 2023 року запроваджено новий напрямок роботи «Розвиток органів 
місцевого самоврядування» (соціально-реабілітаційний напрямок) та відкрито гурток 
«Школа лідерів» за технологіями дистанційного навчання, а з 01.10.2024 року 
туристсько-краєзнавчий напрям – 2 гуртки («Етнографічне краєзнавство, «Пішохідний 
туризм), і дослідницько-експериментальний («Українська мова»). 

 

4.1.4. Забезпечення БДЮТ сучасним обладнанням для формування якісного 
інноваційного освітнього простору. 

В 2024 р. не поповнювали БДЮТ обладнанням для формування якісного 
інноваційного освітнього простору; на матеріали для  проведення заходів направлено  
41,6тис.грн. 

Дякуючи допомозі польських партнерів та кіркландистки Hanna Petsko, для 
танцювального колективу «Надія», придбано нову музичну колонку;  

За проєктом ГО «Потрібні тут» спільно з Юнісеф здійснено поточний ремонт 
частини приміщення Будинку дитячої та юнацької творчості за адресою вул. Ярослава 
Мудрого, 2, та меблювання, технічне  наповнення Молодіжного простору «Креативна 
Хата». 

 

4.1.5. Організація та проведення молодіжних, дитячих масових видовищних 
та спортивних заходів, приурочених до Дня Незалежності України, Дня Перемоги, 
Дня Європи, Дня захисту дітей, Дня гумору, Дня молоді, Дня міста, Дня захисника 
України, Дня українського козацтва, Святого Миколая, Дня Святого Валентина, 
Дня театру, Новорічних свят, випускні свята у ЗДО та ЗОШ, фестивалів, 
конкурсів, змагань, турнірів, тощо на території ТГ. 

До Дня захисників і захисниць України, Збройних сил України, Різдвяних та 
новорічних свят, Дня української мови та писемності підготовлено відеопривітання від 
вихованців Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради. 

До Дня Миру проводилася Патріотична майстерня «Я обираю мир» в ході якої 
було організовано: майстер-класи із виготовлення голубів в техніці орігамі, ляльки-

мотанки «Птах щастя»,  в'язаних брелоків та сувенірів для воїнів ЗСУ. 
До Дня міста «Моє рідне місто» проведено творчий онлайн-конкурс дитячого 

малюнка.  
До Міжнародного дня захисту дітей проведено конкурс дитячого малюнка на 

асфальті «Діти малюють мир». 
 До Дня матері проведено онлайн конкурсу читців «Із матусею в серці»; 
Участь у акції «Голоси дітей», яку ініціювала перша леді України О. Зеленська, 

(виготовили з паперу і тканини янголів — символи невинних дитячих душ). 
До Дня позашкілля проведено виставку робіт керівників гуртків та працівників 

БДЮТ. 
Підготовлено відео-вітання наших захисників з Різдвяними та новорічними 

святами за участю вихованців БДЮТ. 
 

4.1.6 Забезпечення участі вихованців БДЮТу у фестивалях, конкурсах, 
змаганнях, тощо районного, обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. 



Вихованці Баштанського БДЮТу взяли участь у конкурсах різних рівнів, де 
отримали призові місця: 

- Регіональний (заочний) відкритий фестиваль дитячої та юнацької творчості "Art 
family"- ІІ місце; 

- ХХVІІ-й конкурс української патріотичної пісні «Червона калина-23» - Диплом ІІ 
ступеня, Диплом ІІІ ступеня; 
- ХVIІІ Всеукраїнський конкурс дослідницько-експериментальних робіт з 
природознавства «Юний дослідник» у номінація «Охорона здоров’я» «Символи 
українського народу» - І місце; 
 Всеукраїнська акція віртуального музею зоології «Моя улюблена тварина» - І місце, 
ІІІ місце; 
- Обласний конкурс «Українська паляниця» - два ІІ місця; 
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І місце, два ІІІ місця; 

- Обласний конкурс-виставка «Український сувенір» - ІІ місце; ІІІ місце; 
- Обласний конкурс-виставка «Новорічна композиція» - ІІ і ІІІ місця; 
- Обласна трудова акція «Майбутні господарі» - І місце. 

 

У 2024 році вихованці гуртків декоративно – ужиткового та еколого – 
натуралістичного напрямів взяли участь в: 

- обласному конкурсі юних флористів «Квітуча Україна» - І місце та два ІІІ місця; 
- всеукраїнському родинному конкурсі фотопрезентацій «Вишиванка – оберіг моєї 
родини», з нагоди Дня вишиванки – два І місця; 
- обласному етапі міжнародного конкурсі еколого-валеологічної спрямованості, тема 
конкурсу у 2024 році – «Квітка буття» - І та ІІІ місце, 
- обласному конкурсі "Юний дослідник" – І місце; 
- Всеукраїнській виставці - конкурсу декоративно - ужиткового і образотворчого 
мистецтва «Знай і люби свій край» - два ІІІ місця; 
- обласному конкурсі творчих робіт «Український сувенір» - І місце, два ІІ місця; 
 - обласному етапі виставки-конкурсу «Новорічна композиція» - І місце, ІІІ місце; 
- в регіональному (заочному) відкритому фестивалі дитячої та юнацької творчості 
"Art family"- ІІ місце; 
- ХХVІІ-й онлайн конкурс української патріотичної пісні «Червона калина-23» - 
Диплом ІІ ступеня, Диплом ІІІ ступеня; 
- щорічному обласному конкурсі «Тварина року»; 
- обласній акції «Птах року. «Птах року 2024 – Горобець хатній»; 
- щорічній обласній акції «Корисні переселенці» тема: «Пряні трав’янисті рослини»; 
- обласному конкурсі «Майбутні господарі»; 
- обласному екологічному пленері «Моя Україна»; 
- щорічній обласній акції «Юннатівська толока» (День юного натураліста); 
- щорічному обласному конкурсі «В об’єктиві натураліста»; 
- щорічному обласному конкурсі методичних розробок еколого-натуралістичного 
спрямування; 
- майстер-класі з виготовлення «Янгола» до роковин Голодомору 1932-1933 рр. 
- конкурсі дитячих малюнків «Запали свічку у своєму вікні» до роковин Голодомору 
1932-1933 рр; 
- проведено тиждень толерантності і доброти 

- районному та обласному заочному гуманітарному конкурсах дитячих робіт з ДУ та 
ОМ «Космічні фантазії»; 
- районному та обласному етапі конкурсу «Як я захищатиму Батьківщину» 

 



4.1.7. Відзначення кращих учнів – переможців учнівських олімпіад, 
конкурсів , турнірів різних рівнів , Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – 

дослідницьких робіт учнів Малої академії наук України 

У 2024 році учні закладів освіти Баштанської громади брали участь у ІІ етапі 
XXV Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика. Конкурс 
проводився на базі Баштанського ліцею №1. Участь взяли 31 учень Баштанської 
громади. Призерами стали 18 учнів, із них 7 переможців (хлопчиків -1, дівчат -6). У ІІІ 
етапі (обласному) взяли участь 7 учнів, переможцями стали 4 учнів здобувши ІІ місце 
-1, ІІІ місце – 3, із них хлопчиків - 1, дівчаток – 3. Учні отримали грамоти відділу освіти 
та департаменту освіти і науки Миколаївської ОВА. 
 

У ІІ етапі XV Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка, який проходив в режимі онлайн було 40 
учасників Баштанської громади. Призерами стали 23 учня, із них 7 переможців 
(хлопчиків – 1, дівчаток - 6). У ІІІ етапі (обласному) взяли участь 7 учнів, переможцями 
стали 4 учнів здобувши  ІІІ місце – 4, із них хлопчиків - 1, дівчаток – 3. Учні отримали 
грамоти відділу освіти та департаменту освіти і науки Миколаївської ОВА. 

У 2024 році  6 вихованців  взяли участь у щорічних міських наукових онлайн-

читаннях. В обласному конкурсі захисті науково-дослідницьких робіт – ІІ місце 
отримала наша вихованка.   
 

4.1.8. Забезпечення участі учнівської молоді громади у учнівських 
олімпіадах, турнірах, конкурсах, фестивалях, відбірково тренувальних зборах, 
змаганнях, тощо обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. 

Близько 880 учнів ЗЗСО громади взяли участь у 20 всеукраїнських конкурсах і 
предметних олімпіадах, з них - 20 % призові місця. 

4.1.9. Впровадження систематичної просвітницької роботи для дітей, 
підлітків та молоді з питань здорового способу життя, планування сім’ї та 
профілактики інфекцій, які передаються статевим шляхом, тощо. 

Згідно з річним планом  роботи, з метою  просвітницької роботи з питань 
здорового способу життя, планування сім’ї та профілактики інфекцій, які передаються 
статевим шляхом, зі здобувачами освіти проводилась така робота:  

- Анкетування “Моє цікаве дозвілля” (3-4 класи);  
- Бесіди:  «Бережи час: він віддячить тобі здоров’ям та знаннями», «Здоровий 
спосіб життя -запорука здоров’я дитини», «Людина та її тіло», «Правила особистої 
гігієни», «Спортом займайся –  здоров’я набирайся», «Я -  за здоровий  спосіб життя» 
(1-11 класи) ;  
- Дидактичні ігри «Бережи  здоров'я  змалку», «Поради про здоров'я від Бровка та 
Мурчика», «Роби, як я!» (1-4 класи);  
- Ранкове коло «Ти змінюєшся і ростеш» (1-4 класи) ;  
- Онлайн - квест «Хочу бути здоровим»  (1-4 класи) ;  
- Рухливі ігри на вулиці (1-11 класи) ;  

- Бесіди з питань профілактики  СНІДу, наркоманії, алкоголізму (5-11 класи); 
- Спортивні естафети «Шануємо пам’ять – наслідуємо мужність» (9-11 класи);  
- Робота на дошці Padlet «Мої кроки до здоров’я» (5-11 класи); 
- Інформаційно-тренінгові заняття, онлайн-дискусії з учнями щодо профілактики 
поширення ВІЛ-інфекції (9-11 класи);  



- Години психолога  до Всесвітнього дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими 
людьми (5-11 класи); 
- Бесіди: «Моє тіло належить тільки мені», «Стоп! Тут мій кордон», «Погані 
секрети – небезпека для мене» (5-11 класи); 
- Бібліотечна виставка «Вдумайся! Зроби вибір на користь здоров’ю», «Ми за 
здоровий спосіб життя!» (1-11 класи) ;  
- Година спілкування «Юні обирають здоров’я» (5-11 класи); 
- Тематичні уроки «1 Березня – день боротьби  з наркоманією» (5-9класи) ;  
- Спортивні естафети  «Пропаганда здорового  способу життя», «Циферблат  
життя - здоров’я»  (5-11 класи). 
–  онлайн-бесіда «Профілактика сезонних  респіраторних захворювань»; 
– онлайн-порадник «Як зберігати ментальне та емоційне здоров’я під час війни?»; 
–  превентивна бесіда «Здоровий спосіб життя та звички. Особиста гігієна»; 
– онлайн-бесіда «Профілактика застудних захворювань»; 
– онлайн-вікторина «Для чого потрібні організму мінерали та вітаміни?»; 
– превентивна бесіда Профілактика кишкових захворювань»; 
–  онлайн-бесіда «Весняний авітаміноз». 
В рамках проєкту «Ти як?» щомісячно проходять заходи психосоціальної підтримки.  
 

У навчальних закладах щорічно  проводяться тематичні Тижні здоров’я (двічі на 
рік). З метою формування здорового способу життя у здобувачів освіти, розроблено і 
проведено ряд профілактичних заходів:  

- впродовж тижня здоров’я «Здоров’я – цінність нашого життя» класними 
керівниками 1-11 класів проведені години спілкування, інформаційні хвилинки, 
ранкові зустрічі на теми: «Режим дня – запорука здоров’я», «Що означає бути здоровою 
людиною», «Я обираю здоровий спосіб життя», «Твоє здоров’я в твоїх руках», 
«Шкідливі звички, що крадуть наше щастя»; 

- до Всесвітнього дня здоров’я: «Як пов’язати здоров’я і навколишнє 
середовище», «Здоров’я - найцінніший скарб», «Молодь обирає здоров’я», «Соціальні 
проблеми молоді»; 

- до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом: «СНІД – це не твоє майбутнє!», «Не 
дай СНІДу шанс», «Шкідливі звички та їх наслідки», «Вплив наркотичних речовин на 
людину, сім’ю, суспільство», інформаційні хвилинки  «Життя яскраве без алкоголю та 
тютюну», «Шкідливі звички, що крадуть наше щастя»; 

- під час тижня фізкультури й спорту долучились до проведення "ChallengeFest", 
активної руханки - флешмоб "Рухайся більше - проживеш довше!":  

-  доєднались до Всеукраїнського флешмобу #руханкасили;  
- проводиться інформаційно – просвітницька робота з батьками здобувачів освіти 

щодо збереження здоров’я дітей. 
 

5.1.1. Забезпечення проходження підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників закладів освіти Баштанської громади 

Педагогічні працівники закладів освіти мають доступ до якісної освіти, 
підвищення рівня теоретико-методологічної підготовки на базі Миколаївського 
обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Щороку проходять 
підвищення кваліфікації згідно з замовлень.  

 

 5.1.2. Охоплення педагогічних працівників закладів освіти різними 
формами формальної та неформальної освіти 



 Педагогічні працівники Баштанської громади охоплені різними формами 
формальної та неформальної освіти. Так, у 2024 році було проведено 92 заходи, в яких 
взяло участь 1565 учасників. 

 5.1.3. Забезпечення закладів освіти педагогічними працівниками 
психологічної служби, соціальними педагогами, фахівцями з корекційною 
освітою 

 У 6 закладах освіти Баштанської міської ради працює 6 практичних психологів 
та 6 соціальних педагогів, що складає 60% від потреби. Фахівців із корекційною 
освітою немає. 

5.1.4. Надання додаткової одноразової грошової допомоги при першому  
працевлаштуванні.  

 

В 2024 році було надано додаткову одноразову грошову  допомогу при першому 
працевлаштуванні у сільській місцевості випускникам 
закладу фахової передвищої освіти КЗФПО «Новобузький фаховий педагогічний 
коледж», вчителю англійської мови Новоєгорівського ліцею Баштанської міської ради 
Сисак Діані Юріївні  та асистенту вчителю Новоєгорівського ліцею Баштанської 
міської ради Бондарю Максиму Віталійовичу в сумі 15 000 гривень кожному 
педагогічному працівнику. 
 

5.1.6. Сприяння організації навчальних візитів, обміну досвідом між 
громадами, іноземними партнерами в галузі освіти. 

Візитів, з метою обміну досвідом між громадами, іноземними партнерами в 
галузі освіти, не було. 

 

5.1.7. Організація, участь та відзначення переможців обласних та 
всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед педагогічних працівників 
закладів освіти (в т.ч. конкурсу «Учитель року» та інших заходів) 

 У 2024 році педагогічні працівники участі у конкурсах фахової майстерності не 
брали. 

5.1.8.  Відзначення кращих працівників освіти (грамоти, подарунки, премії, 
відзнаки) під час проведення свят Дня працівників освіти, День знань та ін. 
заходів. 
 

Протягом 2024 року під час дії правового режиму воєнного стану більшість 
заходів проводилася онлайн, кращих працівників освіти було відзначено грамотами та 
подяками відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 
ради, Баштанської міської ради, департаменту освіти і науки Миколаївської обласної 
військової адміністрації.  
 

Грамотою  департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової 
адміністрації було нагороджено:  

- Каратєєву Валентину Миколаївну, вчителя української мови та літератури 
Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області. 



- Федченко Тетяну Олексіївну, вчителя початкових класів Баштанського ліцею 
№1 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Войцехович Надію Анатоліївну, вчителя початкових класів Баштанського 
ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Сербін Віту Володимирівну, вчителя фізичної культури Новоєгорівського 
ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області.  

- Копишинську Тетяну Борисівну, вчителя початкових класів Новоєгорівського 
ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Бородіну Тамару Дмитрівну, вчителя історії України та всесвітньої історії 
Добренського ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області.  

- Поліщук Євгенію Ігорівну, вчителя української мови та літератури 
Добренського ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області.  

- Безощук Сергія Володимировича, вчителя фізичної культури та захисту 
України Добренського ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області.  

- Озерову Оксану Федорівну, вчителя фізики Баштанського ліцею «ТЕМП» 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Щербину Олександра Сергійовича, вчителя англійської мови Плющівського 
ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Сарафим Оксану Миколаївну, вчителя початкових класів, Плющівського ліцею 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Божко Юлію Миколаївну, вчителя історії та правознавства Христофорівського 
ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області.  

- Бухарову Зою Олексіївну, вчителя хімії і біології Христофорівського ліцею 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Голуб Тетяну Володимирівну, вчителя початкових класів, Христофорівського 
ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Бабіна Олександра Миколайовича, директора Баштанського ліцею №1 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Рясик Любов Олексіївну, вчителя історії Баштанського ліцею №1 Баштанської 
міської ради Миколаївської області. 

- Войцехову Тетяну Анатоліївну, заступника директора з навчально – виховної 
роботи Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

 

Почесною грамотою Баштанської районної військової адміністрації було 
відзначено:  

- Саєнко Ніну Сергіївну, вчителя математики Баштанського ліцею №2 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Буцьку Наталію Василівну, вчителя початкових класів Баштанського ліцею №2 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

Грамотою  Баштанської міської ради було відзначено:  

- Руденко Тетяну Анатоліївну, вчителя початкових класів Новопавлівського 
ліцею Баштанського ліцею №2 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Чайку Раїсу Петрівну, вчителя початкових класів Новопавлівського ліцею 
Баштанського ліцею №2 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Карамнову Людмилу Іванівну, вчителя української мови та літератури 
Новопавлівського ліцею Баштанського ліцею №2 Баштанської міської ради 
Миколаївської області. 

- Петрову Ганну Ігорівну, вчителя історії Новоєгорівського ліцею Баштанської 
міської ради Миколаївської області. 



- Кучер Вероніку Юріївну, вчителя образотворчого мистецтва Баштанського 
ліцею «ТЕМП» Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Ночовську Світлану Миколаївну, вчителя мистецтва Баштанського ліцею 
«ТЕМП» Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Вознюк Антоніну Миколаївну, асистента вчителя Плющівського ліцею 
Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Кучеренко Оксану Іванівну, вчителя початкових класів Новосергіївської філії 
Баштанського ліцею №2 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Іванову Ольгу Володимирівну, вчителя початкових класів Новосергіївської 
філії Баштанського ліцею №2 Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Борискіну Світлану Станіславівну, вчителя української мови та літератури 
Добренського ліцею Баштанської міської ради Миколаївської області. 

- Штефан Дар׳ю Олександрівну, завідувача господарством Баштанського ЗДО 
№2 «Віночок» Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області. 

- Довженко Тетяну Вікторівну, двірника Баштанського ЗДО №2 «Віночок» 
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області.  

- Остапчук Валентину Анатоліївну, вихователя Баштанського ЗДО №2 
«Віночок» Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області.  

- Гінжул Наталію Володимирівну, вихователя Баштанського ЗДО №2 «Віночок» 
Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області. 

Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради 
сприяв у надані щорічної грошової винагороди у розмірі 100 %  від посадового окладу 
до Дня працівників освіти педагогічним працівникам та  керівникам закладів освіти.   
 

5.1.9. Залучення педагогічних працівників освіти громади до підвищення 
кваліфікації та проходження курсів з гендерної просвіти на платформі 
«Прометеус». 

Педагогічні працівники громади підвищують свій рівень знань з гендерної 
просвіти на освітніх онлайн-платформах, зокрема на платформі «Прометеус». У 2024 
році такі курси пройшли 14 педагогів.  
 

6.1.1. Здійснення проектування модернізації, реконструкції, будівництва, 
капітального та поточного ремонтів закладів освіти громади 

В 2024р. здійснено витрати на поточний ремонт підвального приміщення для 
найпростішого укриття ЗДО «Ягідка» в сумі 2287,5тис. грн., оплата за технічний звіт 
по підвальному приміщення  ЗДО «Віночок» в сумі 159,8 тис. грн., на  виконані роботи 
з виготовленням ПКД по реконструкції  підвального приміщення під укриття ЗДО 
"Віночок" – 483,7 тис.грн. 

На поточний ремонт підвального приміщення в  Баштанському ліцей №2 в сумі 
2014,2 тис. грн., підвального приміщення Плющівського ліцею в  сумі 1331,9тис.грн., 
підвального приміщення  Христофорівського ліцею в сумі  433,6 тис. грн., ремонт 
Христофорівського ліцею підлоги – 375,6 тис. грн., поточний ремонт водостоків в 
Плющівському ліцеї на суму 153,1 тис. грн.,  
поточний ремонт приміщення «Фармація» на суму 193,5 тис.грн. 

На правах співфінансування  для створення безпечних умов в закладах освіти 
кошти  з місцевого бюджету направлені  на  коригування ПКД по об’єкту 
«Реконструкція  протирадіаційного укриття №52107 в будівлі Баштанського ліцею 
№1» - 344,0 тис.грн.,  на  виконання робіт по об'єкту реконструкції       
протирадіаційного укриття № 52107 Баштанський ліцей № 1 – 1441,6 тис.грн., на 



оплату технічного нагляду по об'єкуту реконструкції протирадіціаційного укриття 
№52107 Баштанський ліцей №1 – 17,5 тис.грн.    
 

Використані кошти субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетом на 
виконання робіт по об'єкту реконструкції       протирадіаційного укриття № 52107 
Баштанський ліцей № 1 – 12974,1 тис.грн., технічний нагляд по об'єкуту реконструкції 
протирадіціаційного укриття №52107 Баштанський ліцей №1 – 158,0 тис.грн.     

Проведено облаштування території спорткомплексу «Елінг»  на суму 56,0 тис. 
грн., ремонт системи опалення  на суму 31,4 тис. грн., поточний ремонт покрівлі 
спорткомплексу  на суму 785,4 тис. грн., послуги з вогнезахисту покрівлі 
спорткомплексу на суму  99,5 тис. грн., виконання проектних робіт по об'єкту "Нове 
будівництво протирадіаційного укриття на території спорткомплексу м. Баштанка"  на 
суму  733,0 тис.грн.    

 

6.1.2.Створення сучасного освітнього середовища, оновлення матеріально-

технічної бази сучасними засобами навчання, комп’ютерними комплексами та 
мультимедійним обладнанням, у т.ч. для запровадження інноваційних моделей 
освіти на основі концепції STEM-освіти 

Комунальний заклад «Центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-

технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів» (Центр ФСМТ)в 2024р. 
надав закладам освіти ноутбуки в кількості 200 шт.  на суму 2325,9 тис. грн, планшети 
для учнів незахищених категорій 147,8 тис. грн. БО « Фундація О. Зеленської» надали 
планшети в кількості 19 шт. на суму 272,0 тис. грн., ноутбуки   в кількості 10 шт. на 
суму 434,6 тис. грн. 

 

6.1.3. Створення нового освітнього середовища у закладах освіти 
(використання сучасних підходів до оформлення внутрішнього простору та 
фасадів в дизайні з застосуванням 3-Д технологій) з урахуванням віку та статі та 
естетичних смаків учнів 

 

З метою реалізації ідеї інтегрованого навчання Міністерство освіти і науки 
України розробило рекомендації, як має бути влаштований новий освітній простір у 

Новій українській школі. Рекомендації передбачено 8 навчальних осередків: Осередок 
навчально-пізнавальної діяльності з відповідними меблями. Змінні тематичні осередки, 
у яких розміщують дошки/стенди тощо. Осередок для гри, обладнаний настільними 
іграми, інвентарем для рухливих ігор. Осередок художньо-творчої діяльності з 
поличками для зберігання приладдя та стендом для змінної виставки дитячих робіт. 
Куточок живої природи. Осередок відпочинку з килимом для сидіння та гри, стільцями, 
кріслами-пуфами, подушками з м’яким покриттям. Дитяча класна бібліотечка. 
Осередок учителя, оснащений столом, стільцем, комп’ютером, полицями/ящиками, 
шафами для зберігання дидактичного матеріалу тощо. 

 

В закладах загальної середньої освіти Баштанської міської ради  у 2018 році було  
створено сучасне інноваційне освітнє середовище,  забезпечено оптимальні умови для 
розвитку й саморозвитку дитини.  

 

До 2024 році робота по створенню сучасного інноваційного освітнього 
середовища в закладах загальної середньої освіти Баштанської міської ради була 
завершена. 
 



6.1.4.Модернізація наявного та придбання нового обладнання в закладах 
освіти громад 

Кошти використано на придбання матеріалів для поточного ремонту дошкільних 
закладів освіти -77,1тис. грн. ,придбання вогнегасників для ДНЗ «Ягідка» - 12,8 тис. 
грн., електротовари - 8,6 тис. грн., заміна склопакетів «Віночок» -127,4 тис. грн., 
подушки для «Ягідка» -60,0 тис. грн, придбання пароварки ,двері ДНЗ «Ягідка» -36,2 

тис. грн. ГО «СКЦ Задзеркалля» надано меблі, акустичну систему, телевізор для ЗДО 
«Ягідка» на суму 243,7 тис. грн. ГО «Ла Страда України» меблі в ЗДО «Ягідка « на 
суму 46,9 тис. грн. 

На придбання матеріалів для поточного ремонту закладів освіти  видатки 
становлять в 2024році  80,5 тис. грн., насос циркулярний для Христофорів-ського ліцею 
на суму 15,9 тис. грн., металопластикові вікна для Баштанського ліцею №2 на суму 30,0 
тис. грн., посуд для  Баштанських ліцеїв №1,2 на суму 55,5 тис. грн., дез. засоби на суму 
25,1 тис. грн. Генератор бензиновий інверторний для  Баштанського ліцею №1 на суму  
49,0тис. грн..  від ООН (Юнісеф), старлінк на суму 22,0 тис. грн. ,телевізори в кількості 
2 шт.  на суму 62,5 тис. грн. для Баштанського ліцею №2, електрогенераторна установка 
для облаштування бомбосховища на суму 75,0 тис. грн. від ГО «Благо». Меблі, 
електротовари, господарчі товари  для облаштування бомбосховища  в 
Христофорівському ліцеї від ГО «Норвезька рада у справах біженців» на суму 132,5 
тис. грн. Вентилятори, конвектори, електричні, морозильна камера, сантехніка для 
облаштування бомбосховища Плющівського ліцею в сумі 129,9 тис. грн. від ГО 
«Благо». Відокремленим  підрозділом «Terre des  homes - Надання  допомоги дітям по  
всьому світу» надано меблі, спортивний інвентар, екран на тринозі, акустична система, 
проектор для Баштанського  ліцею №1 на суму 240,6 тис. грн. Дизельні генератори для 
закладів освіти в кількості 12 шт. на суму 1098,4 тис. грн.  

 

Підключення закладів загальної середньої освіти до широкосмугового 
швидкісного інтернету з досягненням швидкості доступу 30- 100 мбіт/с 33% закладів 
загальної середньої освіти в громаді (Баштанський ліцей №1, Баштанський ліцей №2, 
Добренський ліцей та Явкинський ліцей) мають доступ до Інтернету з досягненням 
швидкості доступу 30- 100 мбіт/с. 

 

6.1.5. Оновлення матеріально-технічної бази шкільних бібліотек шляхом 
забезпечення підключення до широкосмугового швидкісного інтернету, 
поповнення та оновлення бібліотечного фонду, забезпечення сучасними меблями, 
комп'ютерною технікою 

Не усі шкільні бібліотеки закладів загальної середньої освіти громади 
забезпечені широкосмуговим  швидкісним  Інтернетом з досягненням швидкості 
доступу 30-100 мбіт/с. Таким швидкісним Інтернетом забезпечені 5 (що становить 
62,5%) із 8 закладів загальної середньої освіти, а саме:  
- Баштанський ліцей №1 Баштанської міської ради;  
- Баштанський ліцей №2 Баштанської міської ради;  
- Баштанський ліцей «ТЕМП» Баштанської міської ради;  
- Плющівський ліцей Баштанської міської ради;  
- Христофорівський ліцей Баштанської міської ради. 

 

У 2024 році до відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 
Баштанської міської ради  надійшли підручники для 5,6 класів у кількості 4878 штук, а 
саме: 



 5 клас - 3524шт., 6 клас -  1309 шт. та підручники для дітей з ООП 5 клас – 30 шт., 6 
клас -15шт. У 2024 році оновлення технічної бази  шкільних бібліотек не 
здійснювалося. 
 

6.1.6. Забезпечення доступу до використання підручників, навчально-

методичних посібників в електронному вигляді учнями закладів загальної 
середньої освіти Баштанської міської ради 

 

Педагогічні працівники та учні закладів загальної середньої освіти Баштанської 
міської ради ознайомлені з можливістю безкоштовного використання підручників в 
електронному вигляді на сайті державної наукової установи «Інститут модернізації 
змісту освіти»  
  https://imzo.gov.ua/pidruchniki/elektronni-versiyi-pidruchnikiv/ 

 

6.1.7. Забезпечення комп’ютерним та мультимедійним обладнанням 
навчальних кабінетів закладів загальної середньої освіти 

 

Забезпечення комп’ютерним та мультимедійним обладнанням навчальних 
кабінетів в закладах загальної середньої освіти в 2024 році не проводилось. 
 

6.1.8. Забезпечення меблями, обладнанням і дидактичними матеріалами 
навчальних кабінетів закладів загальної середньої освіти, що працюють за 
Концепцією «Нова українська школа» 

 

В 2024 році за рахунок субвенції з ДБ МБ та на умовах співфінансування з МБ  
було придбано комп’ютерне обладнання (принтер БПФ) у кількості 14 шт. для 
навчальних кабінетів учнів 6 класів для природничих наук  на суму 349,8 тис.грн., 
мультимедійне обладнання (інтерактивна панель ) в кількості 14 шт. на суму 1425,4 
тис. грн та дидактичний матеріал на суму 84,1 тис. грн. (комплект демонстраційних 
приладів для дослідження метеорологічних умов - 10шт, модель формування гір - 

10шт., колекція нафти – 10 шт.).  
 

6.1.9. Придбання шкільних, мобільних меблів, засобів навчання, відповідно 
до наказів Міністерства освіти і науки України, STEАM – лабораторії, 
лінгафонних кабінетів та облаштованих кабінетів для закладів загальної 
середньої освіти 

 

Придбання шкільних, мобільних меблів, засобів навчання, відповідно до наказів 
Міністерства освіти і науки України в 2024р. не проводилось.  
 

6.2.1. Забезпечення належного утримання централізованої бухгалтерії та 
господарчої групи відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 
Баштанської міської ради 

Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради 
здійснює належне утримання централізованої бухгалтерії та господарчої групи. 

В 2024 році кількість працюючих у відділі ОМС становила:  25 осіб, з них: 
чоловіків - 5,  жінок - 20. 

В господарчій групі: 9 осіб,  з них: чоловіків-4, жінок-5. 

В централізованій бухгалтерії :12 осіб,  із них: чоловіків - 0, жінок - 12. 

Керівництво відділу ОМС: 4 особи, із них чоловіків - 1, жінок - 3. 



    

6.2.2. Придбання та утримання транспорту для здійснення ефективного 
управління закладів освіти громади 

В 2024 році поповнення та оновлення парку шкільних автобусів не було. 
Видатки за 2024 рік склали 518,4 тис.грн. Кошти спрямовано на придбання паливно 
мастильних матеріалів -117,4 тис. грн., на придбання запчастин 147,7 тис.грн., техогляд 
- 5,0 тис. грн., ремонт автобусів - 238,3 тис.грн.,  страховка - 6,5 тис. грн. Підвіз 
школярів до опорних закладів розпочато з жовтня 2024 р. 

 

Начальник відділу освіти, молоді  
та спорту виконавчого комітету  
Баштанської міської ради                                                Ганна ЗЕРКАЛІНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Додаток  2 

до рішення міської ради  
від «__»__________2025р.  №   

 

Зміни до переліку завдань і заходів   
Програми  розвитку  освіти  Баштанської міської ради на 2022-2025  роки   
 

№ 
з/ 
п 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів 
Програми 

Результати 
вні 

показники 

Виконавці Джерела      
фінансування 

 Орієнтовні обсяги 
фінансування 

(вартість), тис. гривень,  
у тому числі: 

 Очікуваний 
результат 

   2022 
рік 

2023 
рік  

2024 
рік 

2025 
рік   

Напрям 6. Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти 

 Модернізація 
матеріально -
технічного 
забезпечення 
закладів 
освіти   

6.1.1.Здійснення 
проектування, 
модернізації, 
реконструкції, 
будівництва,   
капітального та 
поточного  ремонтів  
закладів освіти  
громади 

Кількість 
залучених 
коштів  
Кількість 
об’єктів 
сільської та 
міської 
місцевості  

 

Відділ освіти 
молоді та 
спорту 
виконавчого 
комітету 
Баштанської 
міської ради 

Бюджет 
Баштанської 
територіальної 
громади 

     Створення 
комфортних та 
безпечних 
умов для 
надання 
якісної освіти 
дітям громади 

    Обласний       

    Державний      

    Інші джерела  
фінансування, 
незаборонені  
законодавством 

 В межах фінансового ресурсу 

 

 

       Міський голова                                                                                                         Олександр БЕРЕГОВИЙ  


